
  20كوييز شماره ي  پاسخ تشريحي 

   جيمت

  طورانياستاد                                                                                                    
  

 1 گزينه .1

  . اين شرايط است داراي 35به عنوان مثال، عدد .  باشد1توان عددي پيدا كرد كه اختلاف مجموع مربعات ارقامش و خود آن عدد برابر  با كمي بررسي مي

( )    2 235 3 5 35 34 1   
 3 گزينه .2

( )nT n 2 211 )  ميزان درآمد120 )n T nT  21
  ميزان درآمد آژانس مسافرتي 120

  :براي به دست آوردن بيشترين ميزان درآمد آژانس بايد از معادله زير مشتق بگيريم

( ) ( ) ( ) ( ) ( )( )nf n n n f n n n        2 21 1 11 1 2 1120 120 120 120   
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  1گزينه  .3

  :تحليل مسأله
 

    شنبه  يكشنبه  شنبهدو  شنبه سه  چهارشنبه 
a
81  a

27  a
9  a

3  a مقدار ميوه 

a
162  a

54  a
18  a

6  aa 1
2   مقدار فروش  2

a
486  a

162  a
54  a

18  
a a 1

3 2 مقدار دورريخته   6
  شده

a
243  a

81  a
27  a

9  a
  مقدار مانده  3

1 با قدر نسبت هندسياين مسئله يك دنباله 
  . است 3

  :پس داريم
a   خواسته مسأله 486

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا :   
aبديهي      a  816 486   

  اطلاع(II) زيرااست به تنهايي كافي ،:   
aكيلوگرم        a    18 1881 318 486 486  

 2 گزينه .4

  اطلاع(I)به تنهايي كافي نيست، زيرا  k بر nپذيري  اما چون در مورد بخش. پذير است  بخشm بر nاطلاعي داده نشده اين شرط به تنهايي كافي نيست  .  
   اطلاع(II)     پذيري    از بخش   به تنهايي كافي نيست، زيراm k   برn پذيري    توان در مورد بخش      نميm k   برn  به عنوان مثال    .  اظهارنظر كرد 10 1 پذير    بخش 3بر   9

اما . است 10 1 يا . پذير نيست  بخش3بر  11 12 3 همچنين . پذير است  بخش3بر  9 12 3   . پذير است  بخش3نيز بر  15
 هر دو اطلاع با هم كافي هستند، زيرا:   

m بر nپذير است   بخش( )
k an

m a b n
m k bn


   

 
   

mپس  k  هم برnكنند  شرط با هم براي حل مسئله كفايت مي2در نتيجه، . پذير است  بخش .  

 عددي Tچون 
 ثابت است

 غ ق ق



 

 1 گزينه .5

  :است) شاهد(استدلال موجود در بحث حاوي دو فرض 
  .است سيگار دود در موجود قطران استنشاق خاطر به دخانيات، استعمال با مرتبط هاي ي بيمار اكثر: فرض

  .است سيگاري افراد اكثر در سيگار ترك مانع مولاًبه نيكوتين مع اعتياد: فرض مخالف 
  .برسانند نصف به را سيگار هر نيكوتين ميزان آينده، سال پنج در دارند تصميم مسئولين :فرض
  .داد خواهند نشان منفي واكنش تصميم، اين سيگار بيشتر، نسبت به استعمالِ با دارند، نيكوتين به اعتياد كه افراد سيگاري): پيش بيني(ادعا
 بيـشتري مـصرف كننـد،     سـيگارِ  دارنـد،  نيكـوتين  بـه  اعتيـاد  كه شود كه با كاهش ميزان نيكوتين در هر سيگار، افراد سيگاري از آنجا كه بنابر متن پيش بيني مي: 1 گزينه

  .پنج سال آينده تغييري نخواهد كردبيني خواهد بود كه ميزان قطران استنشاق شده توسط آنها در  بنابراين قابل پيش
  
 

  


